

Біографічна довідка

уповноваженого представника Київської міської громадської організації
«Центр суспільного розвитку «Інтер-АКЦІЯ»» на участь в установчих
зборах з формування Громадської ради при Дніпровській районній у м.
Києві державній адміністрації.

КУЛИК ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Працює	Тимчасово не працює. Громадська та волонтерська діяльність.
Громадянство	Громадянин України.
Дата народження	4 серпня 1963 року.
Місце народження	Полтавська обл. Чорнухинський р-н с. Мокиївка
Освіта	Вища
Володіння мовами	Російська вільно. Англійська читає та спілкується зі словником.
Трудова діяльність	1980-2001 – служба у Збройних Силах 2001-2013 – праця на керівних та управлінських посадах підприємств та організацій різних форм власності
Посада в інституті громадянського суспільства	Член правління організації.
Контактна інформація	067-402-79-59 099-226-59-96 ov_kul@ukr.net

Мотивація

Формування пропозицій та вплив на опрацювання нормативно-правової бази з питань розвитку території м. Києва та Дніпровського району, управління комунальним майном, звітність про діяльність виконавчої влади перед громадою Києва та Дніпровського району, вплив на тарифну політику держави шляхом вивчення проблем та формування пропозицій громади, реалізації державної політики в межах повноважень міської адміністрації Києва, Дніпровського району. Активне формування громадянського суспільства. Допомога та координація волонтерського руху на території району.



Кулик О.В.

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів інститутів
громадянського суспільства для
формування громадської ради
при Дніпровській районній у м.
Києві державній адміністрації

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності Київської міської
громадської організації «Центр суспільного розвитку «Інтер-АКЦІЯ»»
протягом 2016 – 2017 років

- 1. Повна назва ІГС** - Київська міська громадська організація «Центр суспільного розвитку «Інтер-АКЦІЯ»»
- 2. Скорочена назва ІГС** - КМГО «Центр суспільного розвитку «Інтер-АКЦІЯ»»
- 3. Дані про легалізацію ІГС** – Свідоцтво про реєстрацію об'єднання громадян від 22 серпня 2003 року № 0148-2003 Г.О.
- 4. Адреса, контакти** – 02154, м.Київ, вул. вул. Ентузіастів, 5/1-А,
тел. 067-508-22-45, 099-226-59-96. E-mail – ovkulik481963@gmail.com

Основні напрямки роботи – підвищення активності громадян навколо діяльності, яка спрямована на вдосконалення місцевого самоврядування, розвитку громади. Організація та навчання формам та методам громадського контролю виконавчої вертикалі влади в межах правового поля України.

Завдання організації - просвітницька, та консультативно-дорадча робота по формуванню суспільної свідомості, та активності. Навчання правовим формам та методам роботи по захисту своїх конституційних прав та свобод, формування громадянського суспільства в державі.

Основні результати діяльності за останній рік:

Надання посильної благодійної допомоги закладам, установам, організаціям (лікарні, школи, дитячі садочки та колективи, соціальні заклади), громадянам (малозабезпеченим сім'ям, ветеранам Другої світової війни, людям з обмеженими можливостями, учасникам ліквідації аварії на ЧАЕС, воїнам-інтернаціоналістам та іншим).

Допомога учасникам АТО (соціальна адаптація сімей переселенців із зони АТО, правовий та юридичний супровід та інше).

Надання благодійної допомоги учасникам бойових дій на території АТО та їх сім'ям.

Надання юридичних консультацій. Організація та участь у громадських акціях по захисту конституційних прав та свобод громадян України..

Надання безоплатної правової допомоги, насамперед пільговим категоріям населення. Розповсюдження інформаційних листівок - «Умій себе захищати». Особисті прийоми громадян щодо питань житлово-комунального господарства, юридичні консультації та супроводження, надання матеріальної допомоги на лікування, навчання та інше.

Досвід роботи в консультативно-дорадчих органах та органах місцевого самоврядування – члени організації працювали в місцевих органах самоврядування, брали участь в консультативно-дорадчих органах.

**Голова Київської міської
громадської організації «Центр суспільного розвитку
«Інтер-АКЦІЯ»»**

Лагутов Ю.Е.



Лагутов